



За булочку с маком – в тюрьму



«Начальник Московского управления наркоконтроля Вячеслав Давыдов выступил сегодня на пресс-конференции с новыми идеями по борьбе с наркотической угрозой.

В. Давыдов поделился ... своими предложениями по борьбе с наркоугрозой. В частности, столичные наркополицейские предлагают лицензировать торговлю кондитерским маком. Объясняя подобную идею тем, что часто стандарт изготовления кондитерского мака не соблюдается. По словам начальника московского наркоконтроля, некоторые производители под видом пищевого мака отправляют в продажу маковую солому, которую используют наркоманы для изготовления так называемых суррогатных видов наркотиков.

В ведомстве также отмечают, что количество поступающих в Москву семян мака значительно превосходит нужды пищевой промышленности в маке».

news.rambler.ru

В предыдущих статьях читатели могли ознакомиться с детальным анализом ситуации, которая сложилась в химической области в связи с попытками наркоконтроля подменить борьбу с нелегальным распространением наркотиков на борьбу с веществами и растворителями массового потребления.

Такие попытки имеют целью прикрыть коррумпированность и полную неспособность этой службы противодействовать нелегальному обороту наркотических средств, что является ее прямой обязанностью. Доля конфискованных наркотиков мизерна, а доля наркотических средств, которые нашли своих потребителей, огромна.

Но оказалось, что наркоконтролю мало химической промышленности, теперь он взялся и за на пищевую.

Если раньше штрафовали и сажали за серную и соляную кислоту, метанол, эфир и другими крупнотоннажные химические продукты, то теперь, видимо, будут сажать за булочки с маком.

